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 春の一大イベント運動会の練習と授業で、毎日大忙しの子どもたちですが、「子ども読書週間」の期間中には、 

頑張ってたくさんの本を借りに来ていました。 １年生も入学から１ケ月が過ぎ、図書室の使い方にも随分、慣れて

きたようです。 子どもたちが４月中に読んだ本の冊数と一番読まれた本をまとめましたので、お知らせいたします。 

 

 ４月に読んだ本の数 １年間の目標数 

１年 ９２冊 １，１００冊 

２年 ４２８冊 ２，９２２冊 

３年 １１３冊 ２，１８２冊 

４年 ６１冊 ３，１８８冊 

５年 ８８冊 ２，７５５冊 

６年 ５７冊 １，４４０冊 

目標数は自分たち

で決めました！ 

 一番読まれた 

       本は･･･？ 

『チームふたり』 

吉野 万理子 著 

学研教育出版 

家族１０分間読書 ～感想～ 

 先日は、「家族１０分間読書」にご協力いただきありがとうございました。子ども（○）とおうちの方（◎）の感

想を一部ご紹介いたします。ぜひこれからも読書を通して家族の時間を楽しんでもらえるとうれしいです。 

 

【 １年生 】 

○たのしかったです。 

◎上手に読めるようになってきて私もうれしいです。１ページずつ 

交代で読んで楽しかったです。また読みたいです。 

○よくばりすぎたね。おもしろかった。かわいかった。 

◎最初ゆっくりカタコトだった読みもすらすらと読めるようになっ 

てきたことに感動しました。妹にも読み聞かせていて、並んでい 

る姿がとてもかわいかったです。 

【 ３年生 】 

○いろんな読書ができてうれしかったです。 

◎家族の時間が増えて、ゆっくり過ごし楽しく取り組めたので良か 

った。 

○自分で読んだ所が少なかったので自分で読めるようになりたいです。 

◎日頃から時間をとれないのですが、この週間のおかげで楽しめまし 

た。ありがとうございました。 

【 ５年生 】 

○お母さんと読んで、本の世界にはすごいと思いました。いろんな結 

末がありました。 

◎本を読んで学ぶことが多くありました。本を読むことは良いですね。 

○久しぶりに１０分間読書で小さかったころに絵本を母から読んでも 

らっていたことを思い出しました。 

◎毎日少しずつなので無理なく続けられました。確かに…小さい頃は 

この絵本の時間を大切にしていましたが…大きくなってからもこう 

いう時間は大切ですね。 

【 ２年生 】 

○すごくたのしかったです。 

◎図書館より本を一緒に選んで借りてきて、毎日読みました。

上手に読めていました。 

○もうちょっと長い本を読んでよんでみたいです。 

◎末の弟と仲良く読んでいました。 

【 ４年生 】 

○１０分間だけだけど家族と読めてうれしかったです。 

◎家族と一緒に読む時間を作ることができて良かったと思い

ます。 

○本を読んだり、実際に実現できたりしたので楽しかった。 

◎最近は料理にとても興味があり、図書館でたくさん借りま

した。まず本を読んでイメージし、一緒に料理をしてとて

も楽しかったです。 

【 ６年生 】 

○家族に読み聞かせはしなかったけど、みんな楽しく本を読め

て良かったです。 

◎家族で同じ時期に読書をするのはみんなが心を落ち着かせ

て一つのことを行えるので、大事なことだと改めて感じまし

た。子どもだけではなく、大人にも必要なことだと思います。 

○別々の本を読んだけど、久しぶりに一緒に過ごせたので良か

ったです。 

◎一緒に読む時間が過ごせてよかったです。 


